

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Елена

**Возраст:** 59

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 09.02.2009 16:41:10

**формирования заключения врача:** 10.02.2009 12:36:49

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/76674/answer/76675>



## **Заключение врача**

Уважаемая Елена! Учащенное мочеиспускание может быть связано с воспалительным процессом в мочевом пузыре, с гиперативностью мочевого пузыря. Но это при условии, что исключен рецидив опухоли. Надо выполнить цистоскопию с ФДД, и анализ мочи на атипичные клетки, посев мочи на флору, обследоваться на ЗППП, уродинамическое обследование. Удачи!